
Najbolj uspešni taborniki
V četrtek, 14. novembra 1974,

so krajevna skupnost in druž-
benopolitične organizacije Po-
ljane organizirale sprejem za
godbo milice. V okviru tega je
bila vključena tudi vaja clvilne
zaščite, v kateri so sodelovale
enote civilne zaščite KS Polja-
ne, prostovoljno gasilsko društ-
vo Ljubljana in taborniški od-
red Tone Tomšič Poljane.

Vaja se je odvijala pri rošklb
stolpnicah. V njej so vse sode-
lujoče enote prikazale delova-
nje civilne zaščite v oborože-
nem napadu, v katerera so se
morale spopasti z ognjem, re-
ševati ranjene iz stanovanjskih
poslopij in jih evakuirati v za-
to pripravljeno šotorsko nase-
Ije.

Sama vaja je v glavnem uspe-
la, čeprav so se pokazale po-
manjkljivosti, kajti prebivalst-

vo bi moralo take vaje vzeti
bolj resno. Pohvaliti pa je tre-
ba taborniški odred Tone Tom-
šič Poljane, kl je \ plčlih pet-
najstih minutah postavil tabor,
pripravljen za sprejem ranjen-
cev. Vaja je tudi pokazala, da
obstaja močna potreba po še
več podobnlh vajah, ki bi še
bolj učvrstile pripravljenost
vseh enot civilne zaščlte.

Po vaji civilne zaščite je bila
krajša slovesnost, na katerl je
krajevna skupnost Poljane po-
delila taborniškemu odredu To-
ne Tomšič Poljane prapor. Go-
vorniki na tej slovesnosti so
poudarili pomen taborništva in
taborniške organizacije v vzgo-
ji mladega človeka, ki naj bi
se skozi delo v tej organizaci-
ji navzel ljubezni do sočloveka
in narave. Delovanje taborni-
škega odreda Tone Tomšič gre

prav v to smer. Ceprav še
mlad, pa je ta odred zelo de-
laven in se lahko pohvali z
mnogimi uspehi. Med njihove
uspehe lahko štejemo tudi nji-
hovo planinsko kočo na Jeleno-
vem žlebu. Ko so tabornikl
sprejeli prapor, so se zahvali-
II vsem organizacijam in usta-
novam v KS Poljane, id so
jtm nesebično pomagale vse od
ustanovitve tega odreda pa do
danes.

V programu je sodelovala tu-
dl godba milice, za katero so
potem po svečanosti v prosto-
rib družbenega centra Poljane
priredili sprejem. Sprejem je
bil le skromna oddolžitev god-
bi, Id je mnogokrat nesebično
pomagala s svojimi nastopi
popestritl prb*dltve v KS Po-
Ijane.

Boris Cipot


